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Kos (március 21 - április 20)  Izgalmas hét következik, bár a po-
zitív dolgok folyton kerülik az Ön társaságát. Ennek ellenére nem 
szabad nekikeseredni, különben az a kevés öröm is elpártol a háza 
tájától, ami megmaradt a dicsőséges múltból. Önnek úgy tűnik, 
hogy mindenki átveri és szórakozik az érzelmeivel, de ez csak egy 
fatális tévedés miatt történik. Kis türelmet, és minden rendbe jön!

Bika (április 21 - május 20) Jólesik egy kis móka annak ér-
dekében, hogy megtréfálja ellenségeit, de néha nem ártana odafi -
gyelnie a módszerekre! Lehetséges, hogy halálra rémíti bosszantó 
kritizálóit, és közben gonoszul nevet a kulisszák mögött. Ne feled-
je, hogy a rosszakarat, mint a bumeráng, mindig visszaüt! Csak ak-
kor kezdjen bele egy akcióba, ha fölmérte a következményeket!

Ikrek (május 21 - június 21) A tervei megvalósítása kisebb 
akadályokba ütközhet, de emiatt nem kell végleg föladni! Az Ön 
impulzív természetével jár az is, hogy könnyen befolyásolható a 
negatív pletykák által, és emiatt nehézségei támadnak a karrierje 
fényesre csiszolása közben. Próbáljon meg felülemelkedni a ros-
szízű vádaskodásokon! 

Rák (június 22 - július 22) Magas energiaszint és tettrekész-
ség jellemzi most a jegy amúgy passzivitásra hajlamos szülötteit. 
Kész lehet a problémák feltárására és megoldására, szívesen vál-
toztat, újít. Szerelmi élete is mozgalmassá, érdekessé válhat. Pén-
teken és szombaton az anyagiak kerülnek középpontba. A vasár-
nap alkalmas lehet egy kellemes utazásra, vagy a szomszédokkal 
való pletykálkodásra, a levelezés intézésére.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Komolyabb tervek megva-
lósítására most nem alkalmas az idő, inkább csak hétköznapi sikereket 
várhat. Nem érdemes erőltetni a dolgokat, keresse inkább az élet napos 
oldalát, a megvalósítható célokat. Legyen megértő, türelmes a munka-
társaival és partnerével is! A hét közepén egy kicsit visszahúzódó le-
het, de vasárnap pénzt keres, vagy erre irányuló terveket sző.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Mozgalmasan, változato-
san alakulhat az élete és általában szerencsés lehet, főleg a hivatás 
és az anyagiak vonatkozásában. Érdemes megragadni a kedvező 
lehetőségeket! Szerelmi élete is kellemesen alakulhat, és időt sza-
kít szüleivel való találkozásra is. Most kevésbé vágyik nagyobb 
társaságba, inkább ábrándozik, vagy titkos terveket szövöget.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Fodrászhoz megy, vagy 
nélkülözhetetlen kozmetikai terméket szeretne megvásárolni ma-
gának. Egy társasági esemény lehetősége felvillanyozza, talán 
még új ruhadarabot is beszerez erre az alkalomra. Nagyon jól 
fogja magát érezni, hiszen kiváló társalkodó, és az ellenkező ne-
műek tekintetét is magára vonja. 

Skorpió (október 23 - november 22) Szexuális kisugárzása min-
denkit lenyűgöz, valami titokzatosság lengi körül, ami a nőket 
iriggyé teszi, a férfi akat ellenállhatatlan erővel vonzza. Nem is-
mer kegyelmet, ha valakit nem kedvel, megtalálja a gyenge pont-
ját, és egy mondattal keresztülszúrja.

Nyilas (november 23 - december 21) Ellenállhatatlan erőt érez, 
hogy valamilyen sportolási lehetőséget keressen magának, mostaná-
ban sokat lustálkodott. Szerencsés, bármibe belefog az sikerrel ke-
csegtet. Használja ki a csillagok kedvező állását, tervezze meg boldo-
gulásának útját, a legjobb lehetőségeket fogja most megtalálni.

Bak (december 22 - január 20) Kicsit melankolikus lesz a héten, 
túl sok a munkája és nincs belőle annyi bevétel, mint megérdemelné. 
Ön azonban nem nagyravágyó, tudja, hogy amije van az az Ön ér-
deme és épp elég az életszínvonala fenntartásához. Ettől függetlenül 
nem ártana valami nagyobb formátumú dologba belekezdeni. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Valami rendkívüli, szokatlan 
dolog kelti fel a fi gyelmét, és mindent elkövet, hogy kielégítse kíván-
csiságát. Sajnos nem tart sokáig érdeklődése, hiszen hamar megérti 
ennek a szokatlan dolognak a hátterét. Érzéseit elrejti, nem szereti 
megmutatni magát, fél, hogy kihasználják. Érdemes elgondolkodni 
azon, hogy egyáltalán lehetséges-e tanulás tapasztalás nélkül.

Halak (február 20 - március 20) Érzelmileg rendkívül szélsősé-
ges és érzékeny. Környezete nem mindig tudja tolerálni ezt a visel-
kedést, hiszen ők nem élnek meg mindent ennyire mélyen. Ne hagyja 
eluralkodni a depressziót. Ilyen esetekben tanácsolni szokták, hogy 
az ember próbáljon meg másoknak segíteni. Látva, hogy másoknak 
sem könnyebb az élete, nagyobbra fogja értékelni saját helyzetét, 
megtalálja a kivezető utat.

Időjárás
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Közlekedési információk
Szarvas:

1, A Petőfi  u. - Budai N.A. u. kereszteződésben, a Vasút u.-Ságvári 
u. kereszteződésben, a Hunyadi u. – Tessedik u. kereszteződében, a 
Szentesi út – Juhász Gy. u. kereszteződésben, a Martinovics 24. sz. 
előtt, valamint Kossuth 84 előtt csőtörés miatt útszűkület nehezíti a 
közlekedést.

2, A Hoffmann utcai útépítés miatt teljes útzárra kell számítani.
3, A Martinovics u. 41.sz előtt vízbekötés munkálatai miatt félpá-

lyás útlezárásra kell számítani 
4, A Kossuth u. 1-3. sz előtt parkolóépítési munkálatok miatt rész-

leges forgalomkorlátozás várható
5, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás 

miatt LEZÁRVA!
6, Felhívom a Tisztelt Lakosság fi gyelmét, hogy 2007. szeptember 

22-én 8. 00 – 16. 00 között az Európai Mobilitás Hét keretein belül 
Európai Autómentes Nap-ot szervezünk. A fenti időszakban a Vajda 
P. u. Szabadság u. és Vasút u. közötti szakasza, valamint a Kossuth 
u. Vajda P. u. és Deák F. u. közötti szakasza teljes lezárásra kerül, a 
„Legyen az utca az embereké” jelmondat jegyében. Kérem a Tisztelt 
Lakosságot, csatlakozzon az Autómentes Naphoz és gépjárművek 
helyett, a fenti időszakban gyalogosan, kerékpárral, tömegközleke-
dési eszközökkel közlekedjenek.

7, Az Autómentes Napon megfelelő számú jelentkező esetén „Házi 
készítésű közlekedési eszközök” versenyét rendezzük meg. Amen-
nyiben rendelkezik saját kezűleg készített különleges járművel és 
részt kíván venni a versenyen, kérem jelentkezzen a 06/20-539-4731 
telefonszámon, vagy az utugy@szarvas.hu emailen.

8, Az MTTSZ Szabadidős és Lövészklub az Autómentes Napon 
Kerékpártúrát szervez. Gyülekező 2007. szeptember 22. 09.45 óra-
kor a Kossuth u. – Vajda P. u. kereszteződésben.

9, Graffi ti művészek jelentkezését várjuk 2007. szeptember 21-től 
a Kossuth utcai graffi ti-falnál

Nagy Sándor, útügyi referens

A kiadós záporok után derült idő várható Szarvas térségében 
a hét végén és a következő hét első felében is. Pénteken hajnal-
ra 7 fokig csökken a hőmérséklet, napközben 19 fokig melegszik. 
Szombaton még mindig hűvös hajnalra van kilátás, napközben 
20 fok várható. Vasárnap felhőátvonulásokkal tarkított napos idő 
lesz, csapadék nem valószínű. A hőmérséklet 8 és 22 fok között 
alakul. Hétfőn, kedden és szerdán is egyaránt a napsütés lesz jel-
lemző időjárásunkra, a hajnali hőmérséklet 10 fok körül alakul, 
napközben 25 fok közelébe melegszik.

Munkácsyt a Munkácsyba
Az 1888-ban készített „La petite Jeanne” Munkácsy-festmény 

megvásárlásáért a Munkácsy Mihály Múzeum és a Békés Megyei 
Hírlap adománygyűjtő kampányt indított. Minden adományozó neve 
emlékkönyvbe kerül, az 500 ezer forintnál többet adó „Aranyecsetes 
támogatók” nevét pedig egy réztábla örökíti meg, amelyet a kiállí-
tott kép mellett helyeznek el a felújított múzeum Munkácsy-termé-
nek díszhelyén. A neves festőművésznek, Munkácsy Mihálynak egy 
eddig soha sehol nem látott képét svájci tulajdonosa a festő nevét vi-
selő békéscsabai múzeumnak ajánlotta fel megvételre, 100 ezer eurós 
áron. Miután a múzeumnak nincs erre fordítható ekkora kerete, ado-
mánygyűjtésbe kezdtek a Békés Megyei Hírlap kezdeményezésére, 
hogy a ritkaság Békéscsabára kerülhessen.

A múzeum a legkisebb adománynak is örül. A felajánlásokat el-
különített bankszámlán kezelik, kizárólag erre a célra fordítják, az 
akció sikertelensége esetén kérésre visszautalják az adományozónak, 
vagy más Munkácsy-relikvia megvásárlására fordítják. A bankszám-
la száma: Munkácsyt a Munkácsyba, 11733003-15345747-10010000.


